
Ein Netzwerk. 
Vielfältige Leistungen.

Die Forenpartnerschaft



WAS IST DIE 
FORENPARTNERSCHAFT  
DER VERSICHERUNGSFOREN?
Um den Wissenstransfer und den fachlichen Austausch 
zwischen den Unternehmen und der Wissenschaft zu 
ermöglichen, zu fördern und zu unterstützen, haben 
die Versicherungsforen Leipzig ein Partnernetzwerk 
mit derzeit über 250 Unternehmen aufgebaut, wel-
ches kontinuierlich wächst. Im Rahmen der Foren-
partnerschaft bieten wir unseren Partnern bzw. deren 
Mitarbeitern zahlreiche Möglichkeiten zum fachlichen 
Austausch und zum gezielten Know-how-Aufbau.



PRÄSENTATIONSMÖGLICHKEITEN IN 
UNSEREM NETZWERK

Sie wollen sich, Ihr Haus, Ihre Kompetenz und Ihr Leistungsangebot im 
Netzwerk präsentieren? Wir bieten Ihnen dazu vielfältige Möglichkeiten:

IN UNSEREN PUBLIKATIONEN
•	 Für Partnerunternehmen besteht die Möglichkeit, einmal jährlich in  

	    unserem Themendossier einen Fachbeitrag zu publizieren.
•	   Im monatlichen Newsletter präsentieren wir neue Forenpartner sowie  

	 interessante  Neuigkeiten unserer Partnerunternehmen.
•	Die Unternehmenslogos unserer Partner binden wir auf unserer Logomap  

	   ein und zeigen sie in Broschüren, auf Messeständen und der Webseite.

AUF UNSERER WEBSEITE
Jedes Partnerunternehmen erhält eine eigene Microsite zur individuellen  

Unternehmenspräsentation. 
•	 Aktuelle Nachrichten unserer Partner präsentieren wir auf unserer Startseite.
•	 Die Logos unserer Partnerunternehmen rotieren als Banner über alle  
		  Unterseiten von www.versicherungsforen.net

AUF VERANSTALTUNGEN
Die Logos unserer Partnerunternehmen präsentieren wir auf allen Veranstaltungen der 

Versicherungsforen Leipzig
•	 auf den Begrüßungsfolien, in den Teilnehmerunterlagen, als Roll-up.



WISSENSDIENSTLEISTUNGEN
Welche Themen und Entwicklungen bewegen die 

Versicherungswirtschaft? Einen komprimierten sowie 
fachlich fundierten Einblick bieten Ihnen unsere 14-täg-

lich erscheinenden Themendossiers, die von allen Mit-
arbeitern unserer Partnerunternehmen abonniert wer-

den können. Zwölf Ausgaben widmen sich jeweils einem 
spezifischen Branchenthema, das anhand von Facharti-

keln, Experteninterviews, Erfahrungsberichten etc. dar-
gestellt wird. In weiteren vier Ausgaben, die in Form eines 

Trendletters erscheinen, stellen wir für Sie einen Querschnitt 
verschiedener Ereignisse und Diskussionen in der Assekuranz 

zusammen. Zudem sind in acht Statistik-Ausgaben relevante 
Zahlen und Fakten zu speziellen Themenbereichen aufbereitet.

Im Downloadbereich finden unsere Partner aktuelle Zahlen,  
Daten und Fakten zu verschiedenen versicherungswirtschaft- 

lichen Themen. Diese werden fortwährend erweitert und regelmäßig  
aktualisiert. Sie möchten diese Informationen in Ihre Präsentatio-

nen einbinden? Dann stellen wir Ihnen die Zahlen, Daten und Fak-
ten gern im neutralen Power-Point-Format zur Verfügung, das Sie mit  

einem Klick in das eigene Corporate Design überführen können. 



INTENSIV-WORKSHOP FÜR NEUE 
FORENPARTNER

Sie möchten wissen, wie der Versicherungsmarkt tickt 
und welche Themen gerade heiß diskutiert werden? Der 

einmalige halbtägige Intensiv-Workshop bietet neuen 
Partnerunternehmen die Möglichkeit, sich insbesondere 

zu den Schwerpunktthemen der Versicherungsforen Leip-
zig über aktuelle Trends und Entwicklungen auszutauschen 

und gemeinsam mit unseren Fachexperten an Strategien 
und Lösungsansätzen zu arbeiten. Die Konzeption und Ge-

staltung des Workshops bauen dabei auf den individuellen 
Bedürfnissen Ihres Unternehmens auf.

INDIVIDUELLE RECHERCHE – EXKLUSIV 
FÜR VERSICHERUNGSUNTERNEHMEN

Sie benötigen kurzfristig Informationen zu einem bestimmten 
Thema, haben aber keine Zeit, sich durch die zahlreichen Such-

ergebnisse in Online-Suchmaschinen zu klicken? Im Rahmen der  
Forenpartnerschaft steht jedem Versicherer-Partnerunternehmen 

ein Kontingent von zehn Recherchestunden pro Jahr zur Verfügung.  
Unser Leistungsspektrum im Kontext der individuellen Recherche ist 

vielfältig und orientiert sich an Ihren spezifischen Informationsbedürf-
nissen, z. B. Literaturrecherche, Themenausarbeitung, Wettbewerberver-

gleich, Markterhebung, Marktanalyse. Für Nicht-Versicherer und darüber 
hinausgehende Recherchen und Themenaufarbeitungen unterbreiten wir 

Ihnen gern ein individuelles Angebot.



VERSICHERUNGSFOREN  
PARTNERKONGRESS

Sie möchten unser Netzwerk persönlich kennenlernen und suchen 
den Austausch mit Kollegen, potentiellen Kooperationspartnern und 

Vertretern der Wissenschaft zu aktuellen und brennenden Themen der 
Versicherungswirtschaft? Dann bieten wir Ihnen mit unserer Jahresver-

anstaltung, dem Partnerkongress, die geeignete Plattform. Mit dieser  
jeweils im Herbst stattfindenden Veranstaltung möchten wir ein Stück des 

gemeinsamen Erfolgs an unsere Partner zurückgeben und uns für die ver-
trauensvolle und inspirierende Zusammenarbeit bedanken. Im Rahmen der 

Forenpartnerschaft können jeweils zwei Mitarbeiter pro Partnerunterneh-
men kostenfrei an der Veranstaltung teilnehmen.

RABATTE
Den Mitarbeitern unserer Partnerunternehmen räumen wir Sonderkonditionen 

für die Teilnahme an unseren User Groups, Konferenzen, Messekongressen und 
Seminaren ein. Zudem gewähren wir einen Rabatt auf die Ausstellerpakete unserer 

Veranstaltungen.

Preis der Forenpartnerschaft
Partnerbeitrag für Versicherer: 		  2.900 EUR zzgl. MwSt. p. a. 

Partnerbeitrag für Nicht-Versicherer: 	 3.900 EUR zzgl. MwSt. p. a.

WERDEN SIE TEIL UNSERES NETZWERKS!
Alle Informationen finden Sie auf: www.versicherungsforen.net/forenpartnerschaft



Unsere Partnerunternehmen

Identische Logos ausländischer Unternehmen werden nur einmal aufgeführt. |  Stand April 2019



Ihre Ansprechpartner für Fragen rund um die Forenpartnerschaft

Über die Versicherungsforen Leipzig
Die Versicherungsforen Leipzig verstehen sich als Dienstleister für Forschung und Entwicklung (F&E) in der Asseku-
ranz. 

Als Impulsgeber für die Versicherungswirtschaft liegt die Kernkompetenz der Versicherungsforen Leipzig im Erkennen 
und Aufgreifen neuer Trends und Themen, etwa im Rahmen von Studien und Forschungsprojekten unter unmittel-
barer Beteiligung von Versicherern. Basierend auf aktuellen wissenschaftlichen und fachlichen Erkenntnissen entwi-
ckeln und implementieren die Versicherungsforen Leipzig zukunftsweisende Lösungen für die Branche. 

Durch ihre langjährige Tätigkeit haben die Versicherungsforen Leipzig ein einzigartiges Netzwerk für den gegenseiti-
gen Gedanken- und Erfahrungsaustausch innerhalb der Versicherungsbranche aufgebaut.

Versicherungsforen Leipzig GmbH  |  Hainstraße 16  |  04109 Leipzig

www.versicherungsforen.net

Bastian Mörstedt
T  +49 341 98988-221
E  bastian.moerstedt@versicherungsforen.net

Magdalena Dröse
T  +49 341 98988-225
E  magdalena.droese@versicherungsforen.net
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